YrumH cyYnxaa

TaHbl naanraesap 601 ereraceH 06PBOH YIasp TArll XaMTal Xan63ap 6y XUl YIUitH cy nXas
bairyynax ssoan oM. Xo€p yr orTnonuoxon T3AHWM orTNoNLoA A33PX XO0EP YCar Hb UXMN
6aiHa. Yr 6yp eep X0€p YrTait orTnonuoHo. Yryyour 3y yHaac 6apyyH, 9CBan 433Pp33C 40O
YHLNHA.

“BAATAP”, “XANTTAP”, “TAPAI”, “3BAIAC” racaH yryynasp 6y1aax 6010X YruiH cy nxaar

L00p Y3Y Y N9B:

T 3
BEAATAP
P I
XANTAP
rc

Xnwaa Hb “OM”, “YUNOBOP”, “O3NTYYP”, “LUATAAH” racaH YrHY Y033p 36B Xan63pTail
YTUIAH CY X33 Y YCrax 60noxryi.

X3p3B 36B Xxanb63pTali YIUitH Cy nXxaar yycrax 6onox 6on YES, acpar toxmongonn NO racsH
YTUAT X3BN23.

Input

OXHWIN MBPeHL TECTUIAH TOO Bonox HaTypan Too k baipnaHa (k<=10). JapaarniiH Mmepyynaa k
Wwunpxar Tectyyn baiHa. Tect 6yp natvH ToM ycrasp 6UYCaH AepBeH Yraac Tortox 6a yr 6yp
Har MepeHn HbarpnaHa.

Output

TecT 6YpWiAH XyBb 36B X3N103PTaM YIUAH CY 1X33r yYycrax 6onox 6on YES, yryin 6on NO
F9C3H YIUIAM HAr HAr MEPOH X3BN3HS.

Example

Input:

3

TARAG
BAATAR
ZAGAS
HALTAR
MOD
BUT
TSETSEG
JIMS
HORHOI
ZAGAS
AVGALDAI
HUN

Output:
YES
NO
NO
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